

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЗА СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЕ

ЖИВОТНОВОДСТВО

Пятидневная газета Райкома В.К.П. (б) РИК. и Р.П.С.

№ 4 (14)

Северо-Крутинск. 21 января 1932 года

№ 4 (14)

ПОДПИСНАЯ ПЛАТА:

Для отдельных подписчиков 30 коп в мес. для организаций 50 коп в месяц.

СЕГОДНЯ ИЗОЛДНИЛОСЬ 8 ЛЕТ СО ДНЯ СМЕРТИ ТОВА. ЛЕНИНА.

Партия и ее Центральный Комитет во главе с тов. Сталиным, высоко держат великое звание **ЛЕНИНА**.

Борьба рабочего класса и трудящихся крестьян за большевистские темпы социалистического строительства обеспечивают проведение в жизнь заветов Ленина.

МЫ ЗАВЕРШИЛИ ПОСТРОЕНИЕ ФУНДАМЕНТА СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЙ ЭКОНОМИКИ. МЫ УЖЕ ВОЗДВИГАЕМ МОЩНОЕ ЗДАНИЕ СОЦИАЛИЗМА.

Со знаменем Ленина.

Прошло 8 лет со дня смерти т. Ленина. Героическими усилиями рабочего класса в союзе с основной массой крестьянства все повышающимися темпами мы строим социализм.

Фактами и итогами работ еще раз подтверждается правильность положения Ленина о возможности построения социализма в нашей стране. Мы успешно выполняем пятилетку и индустриализуем страну.

Достигнуты решительные победы социалистических форм сельского хозяйства над формами частно-собственническими. Колхозное крестьянство стало центральной фигурой земледелия.

Эти успехи мы имеем в результате правильного осуществления генеральной линии партии, правильного осуществления принципа ленинизма.

Наш район занимает последнее место в цепи достижений. С момента XIV-й райпартконференции район завершил в основном сплошную коллективизацию (рост от 57 до 80 проц.), достигнув абсолютного перевеса социалистических элементов деревни (обобществлено 71 пр. посева и 93,5 проц. скота).

Развертываются работы двух с/хозов, организовано 67 МТФ, добились увеличения твердого выхода масла на 162 проц. по сравнению с прошлым годом. (Из пост. XV райпартконференции).

Большевистское осуществление шести условий тов. Сталина является ключом для новых всемирно-исторических побед на фронте строительства социализма.

Наша центральная задача покончить с обезличкой, ликвидировать уравниловку, провести хозрасчет, организационно-хозяйственно укрепить колхозы и совхозы.

Под знаменем большевистской партии, ее ленинского

ЦК вперед, к новым победам. Со знаменем Ленина победили мы в боях за Октябрьскую революцию. Со знаменем Ленина добились мы решающих успехов в борьбе за победу социалистического строительства. С этим же знаменем победим в пролетарской революции во всем мире.

Да здравствует Ленинизм! (И. Сталин).

К XVII Всесоюзной партконференции развернем массовую работу по реализации шести условий тов. Сталина.

Организацию колхозного и совхозного труда и подготовку к севу--на основе шести условий.

Новые условия требуют коренной перестройки работы, требуют руководства по новому. Тов. Сталин в своей речи на конференции хозяйственников, 23 июня, указал шесть условий работы по новому. Вот эти условия:

1. Организационно набирать рабочую силу, в порядке договоров с колхозами, механизировать труд.
2. Ликвидировать текучесть рабочей силы, уничтожить уравниловку, правильно организовать зарплату, улучшить бытовые условия рабочих.
3. Ликвидировать обезличку, улучшить организацию труда, правильно расставить силы на предприятии.
4. Добиться того, чтобы у рабочего класса Союза ССР была своя собственная производственно-техническая интеллигенция.
5. Изменить отношение к инженерно-техническим силам старой школы, проявлять к ним по больше внимания и заботы, смелее привлекать их к работе.
6. Внедрить и укрепить хозрасчет, поднять внутри-промышленное накопление.

В новых условиях работать по новому. Так поставлен вопрос. Таково предъявлено требование нашей промышленности и сельскому хозяйству.

Комсомольские ячейки, обсудите у себя вы ое Рыжковцев. Включайтесь в соцсоревнование.

Совещание секретарей ячеек ВЛКСМ Рыжковского нуста берет на себя обязательства бороться

За лучший уход за скотом, за повышение удоя молока, за сохранение молодняка, за полную ликвидацию обезлички и уравниловки.

Обязуются развернуть ударничество и соцсоревнование между бригадами и группами. По боевому подготавливаться к весенней кампании, выполнить план снегозадержания бороться за корма, за семена, вести разъяснительную работу.

Вызывают на соцсоревнование по этим вопросам комитет комсомола при Северо Крутинском совхозе.

ОТ РЕДАКЦИИ. Редакция „За животноводство“, приветствуя хороший почин Рыжковцев комсомольцев, обязуется помогать с своей стороны комсомольцам в их соцсоревновании путем предоставления на страницах газеты места для освещения работы по выполнению ими обязательств.

Кроме того, редакция через месяц организует ударную бригаду летчиков комсомольцев других сел и командировать в Рыжково для проверки хода соцсоревнования.

Новор будет вам, Рыжковские комсомольцы, если ваши обещания окажутся аллюдицией.

Редакция выражает надежду, что Пановские и Оглушинские комсомольцы первыми включатся в соцсоревнование.

Необходимо к XVII Всесоюзной партконференции проработать конкретные обязательства.

НЕ ОСЛАБЛЯТЬ КЛАССОВУЮ БДИТЕЛЬНОСТЬ. РЕШИТЕЛЬНЫЙ ОТНОС ПРАВЫМ И „ЛЕВЫМ“ ОПОРТУНИСТАМ, В БОИ ЗА ТЕМПЫ, ЗА КАЧЕСТВО, ЗА ПЛАН.

ИЗ РЕЗОЛЮЦИИ XV РАЙПАРТКОНФЕРЕНЦИИ ПО ОТЧЕТНОМУ ДОКЛАДУ БЮРО РК ВКЛ (6).

Достигнут абсолютный перевес социалистических элементов в деревне.

Решительно осуществляя линию ЦК и Крайкома на разрешение центральной задачи в настоящий момент развития социалистического животноводства, правильно проводя классовую политику, беспощадно борясь с правыми и „левыми“ оппортунистами и примеренцами в них, с-Крутинская парторганизация добилась значительных успехов:

С момента 14 партконференции район завершил в основном сплошную коллективизацию (рост от 57 до 80 проц), достигнув абсолютного перевеса социалистических элементов деревни, (обобществлено 71 проц посева и 93,5 проц. скота) и систематического укрепления колхозов, повышения удельного веса товарной продукции, повышения производительности труда и улучшения материального положения колхозников.

Достигнут перелом в деле усиления внимания со стороны всех организаций и общественности в вопросах животноводства (развертывание работы 2-х совхозов, рост МТФ с 50 до 67, увеличение товарного выхода масла на 162 проц. по сравнению с прошлым годом), повышение товарности коровы (в прошлом году с коровы получ 19 кг. масла, в этом году 35 кг.)

Растут и крепнут ряды парторганизаций.

За истекший шести мес. период парторганизации выросла на 111 человек, в основном выдерживая директиву 14 партконференции и Крайкома о регулировании ее состава за счет батраков, с-х рабочих (из принятых 48 проц. рабочих и батраков). Увеличился по сравнению с прошлым охват ее сетью партпросвещения (охвачено 22 проц коммунистов). Расширение сети партячеек и канд. групп с 22 до 32. Организованы 2 парткома совхоза.

Неизменно повышается авторитет парторганизации в массах, под руководством ее растет политическая активность масс, начинается подлинная социалистическая переделка колхозников, ставших действительной и прочной опорой Советской власти в деревне, выражающаяся в поддержке и проведении всех мероприятий основной массой колхозников, тяга в партию и комсомол, вовлечении в массовые организации и профсоюзы (рост с 900 до 1500 человек, комсомол с 800 до 1200), росте социализации и

ударничества подлинных примерах трудового героизма, показателях социалистического отношения к труду уже многих десятков колхозников.

Мы имеем ряд прорывов.

Одновременно с этим 15 райпартконференция отмечает: Несмотря на значительное увеличение выхода товарного масла, план масла заготовок невыполнен на 20 проц. Состояние с выращиванием молодняка создает совершенно реальную угрозу повторения прошлогоднего массового падежа телят. Неприветливое положение с кормами и неудовлетворительное состояние хозяйства совхозов.

Конференция считает, что причинами прорывов на этих важнейших участках хозяйственного строительства района являются следующие недостатки в работе парторганизации:

Совершенно недостаточное проведение в жизнь исторических шести указаний т Сталина и руководства по новому. Наличие фактов не только слабой активности в проведении этих решений но и прямого оппортунистического противодействия им (точка совхоза „Гулай Поле“, колхозы: Н-Низолка Рыжково Оглухина)

Благодаря этому и в совхозах и в колхозах имеет еще широкое распространение кулацкая уравниловка, не изжита обезличка, не удовлетворительна еще производительность труда, слабое отходничество во колхозников в промышленности, одновременно с этим в совхозах, вследствие не умения задержать рабсилу, утечка ее недостаток.

Районные и сельские организации как партийные, так и советские, хозяйств, кооперат. не перестроились еще в своем руководстве по новому.

В ряде ячеек не удовлетворительно расставлены партийные силы и актив (Паново, Ямач, Шипуново)

Не забывать единоличника

„Левацкое“ забвение единоличного сектора со стороны большинства ячеек, и районных организаций, политическая недооценка массовой работы с единоличниками, организации их вокруг проведения хозяйственно-политических задач в деревне. Наличие факта голого администрирования (Рыжково, Камышинка) привели к срыву всех кампаний по индивидуальности сектору и в отдельных

местах и частою в коллективизации (Рыжково, 47 проц, Смоленка 50 проц).

Сокрушительный удар по оппортунистам.

Изменение форм и методов классовой борьбы, перенесение центра тяжести противодействия разбитого, но не дебитого еще кулачества на укрепление совхозно-колхозостроительства, меняют форму и тактику борьбы оппортунистов против партии. Разгромленные вдребезги успехами социалист. строительства, разоблаченные перед массами и правые и „левые“ оппортунисты, как прямые пособники классового врага, не смеют выступать открыто против линии партии. Они, так же как и кулаки, изощряются в замаскированных приемах борьбы с партией.

Конференция целиком одобряет меры борьбы против оппортунистов со стороны бюро РК (дело Алтухова, Оглухино, Рыжково, дело Карпунова) и предлагает всей парторганизации еще больше усилить настороженность в возможностях проникновения классового врага в отдельные звенья советских, колхозных организаций и даже в партию. (Попов, нач РУМ. сын кулака, зав МТФ Верх-Челдак—кулак, член правления в Крутинском колхозе—кулак) и давать сокрушительный удар их агентам правым и „левым“ оппортунистам и примеренцам в них

Конференция отмечает, слабую борьбу с проявлениями кулацкого противодействия со стороны судебно-следственных органов (РУМ, суд), порой явное нежелание бить по кулаку (Попов).

Внимание культфронту

Отмечая отставание темпов культстроительства, конференция обязывает Райком усилить внимание этому участку борьбы на социальном фронте, добившись к следующей партконференции: полного обучения детей школьного возраста, проведения политтехниз-

ации школ, 100 проц. ликвидации неграмотности взрослых до 50 лет. Развертывание сети изб читален и при всех МТФ красных уголков. Окончания строительства дома социкультуры. Организации стационарного кино. Улучшение радиообслуживания и в частности постановки радиогазеты.

Поставить в задачу каждой партийной ячейки обеспечить читаемость газеты „За социальное животноводство“ всеми колхозниками и совхозниками, развернуть работу по организации сельхозоров, усилить партруководство стенгазетами.

Устранить недооценку женработы

Конференция отмечает не выполнение ячеекми и райорганизациями неоднократных директив РК о развертывании работы среди женщин, расценивая это как ничем не прикрытую оппортунистическую практику. Конференция обязывает развернуть эту работу таким образом, чтобы к следующей конференции достигнуть:

Не менее 20 проц. женщин в парторганизации, не менее 50 проц. вовлеченных на руководящую работу в колхозах, выдвижения на районную работу. В связи с этим немедленно развернуть сеть подготовки женщин через специальные курсы и созыв совещаний.

За широкую самокритику

Отмечая наличие фактов болезненных явлений в организации (пьянство, недисциплинированность, обывательщина, разложение) конференция одобряет меры принятые бюро и пленумом РК в отношении конкретных носителей этих болезней (Карасев, Велюев, Фартушевич, Саврасов) предлагает и в дальнейшем решительно бороться за большевистскую дисциплину, за укрепление рядов парторганизации, строго наказывая неисправляющихся, воспитывая на этих уроках всех коммунистов.

(Особые постановления XV районной конференции по докладу бюро РК ВКП(б).

Конференция считает недостаточное развертывание самокритики снизу, в результате чего ряд болезненных явлений и недостатков вскрываются райорганизацией иногда с опозданием (Яман, Крутинка). Устранив этот недостаток, борясь за смелое большевистское разоблачение болезненных явлений, недостатков и ошибок отдельных руководителей, не взирая на лица. Широко развертывая

внутрипартийную демократию, конференция призывает всю парторганизацию сплотить еще больше свои ряды вокруг генеральной линии партии на проведение задач 5-го завершающего года пятилетки, на преодоление трудностей, связанных с нашей технико-экономической отсталостью, с противодействием последнего умирающего капиталистического класса-кулачества.

До сих пор в борьбе за сохранение молодняка нет заметных достижений.

ПОЛОЖЕНИЕ ПО ПРЕЖНЕМУ ТРЕВОЖНОЕ.

По 25 МТФ с 1-го сентября по 15 января 1932 г. отелось 2065 коров. Из них выкидышей 148, пало телят 379, что составляет 25,5 протхода. Почти тот же процент, что был до начала месячника.

Своевременно принятыми мерами остановили падеж телят колхозы:

Им. Ворошилова—Камышинка.

„Путь к социализму“.

Примерно работают по сохранению молодняка колхозы: Им. 12 лет Октября

В черный список

Заносим за скверную работу по сохранению молодняка.

„Большевик“ (Н-Покровка).

Колхоз им. Ленина—Яман.

Колхоз „Мировой Октябрь“.

Колхоз им. Рынова—Ново-Карасун

Районное производственное совещание, созванное по вопросам месячника, приняло предложение: просить РКС снять с работы председателя „Искры“ т. Торговкина. Председателя „Мирового Октября“

Налет комсомольской бригады и кулацкая рука.

Узлова Авдотья поярка колхоза им. Сталина (д. В Яман), после того, как к ней пришла штурмовая комсомольская бригада по стопроцентному сохранению и (выращиванию) молодняка, использовала это посещение для своей антиколхозной и антикомсомольской агитации.

т. Денисову объявить строгий выговор. Председателя колхоза им. Розы Люксембург Липина снять и дело на него передать следственным органам (за вредительство на скотных дворах).

Кроме того, совещание выдвинуло из своей среды буксирную бригаду для обследования и помощи колхозу „Мировой Октябрь“.

ЧТО ДЕЛАТЬ ДАЛЬШЕ.

О прекращении месячника не может быть и речи. Месячник должен быть продлен. Надо еще больше налечь на организацию труда на скотном дворе. Надо вопросам о правильном содержании телятника, о правильном уходе, о кормлении придать первенствующее значение. Указаний дано много. Работа производственных совещаний должна быть усилена. Особенно необходимо усилить работу контрольных комиссий при МТФ, которые должны каждый случай падежа и выкидыша изучать и принимать меры к устранению причин, его вызвавших.

На второй после смотра день у Узловой пало 4 теленка в одну ночь. Узлова распустила наглую клевету на комсомольцев, вот дескать „комсомольцы-то пришли и изурочили глазами телят. Если будут комсомольцы смотреть за телятами все пропадут телята“.

Кто это говорит? Говорит агент классового врага. Узловой муж Лаврентий, брат попа, эксплуататора. Живя вместе, Узловы держали и эксплуатировали работников. Сейчас Узлов Лаврентий и его жена Авдотья, живя в колхозе, показали свое чуждое лицо.

Дело с павшими телятами немедленно нужно расследовать, и определить кто виноват в падеже телят комсомольцы, или кулацкая рука Узловых, А. О.

ПРИ НАЛЕТЕ НА ТЕЛЯТНИКИ.

В том же колхозе у поярки Карповой Федосьи Павловны нашли 17 фунтов молока которое она украдала от телят. Телята у Карповой тонкие, повидимому каждый

раз поярка за здоровье телят сама поедает предназначенное для телят молоко.

А. О.

от РЕДАКЦИИ. При колхозе должна работать так называемая контрольная комиссия по сохранению молодняка. Наставляйте через нее на детальное расследование и выводы по данным вопросам.

ПЛОХО РАБОТАЮТ В КАЛАЧИКАХ.

(Сельхозартель им. Сталина деревня „Калачики“)

Телятники до сих пор не отстроены, телята стоят в двух банях. Пред. сельхозартеля т. Бубенчиков не заботился о телятниках. На скотном дворе сено дают безобразно, почему зря вылят „чтобы больше корова давала молока“. Животновод никаких к дояркам мер не принимает, труд не организуется. Все идет самотеком. Ухо.

ОРГАНИЗАЦИОННО-ХОЗЯЙСТВЕННОВ УКРЕПЛЕНИЕ КОЛХОЗОВ--ЦЕНТРАЛЬНАЯ ЗАДАЧА.

ПО РОДИНУ ВЫХОДИТ, ЧТО УКРЕПЛЯТЬ КОЛХОЗ--ЭТО ЗНАЧИТ И САМОМУ ПИТЬ И ВЫДАВАТЬ АВАНСЫ НА ВОДКУ.

4 го января на заседании правления колхоза „Красный партизан“ совместно с активом был поставлен вопрос об антирождественской кампании, где было поставлено в дни религиозного рождества не делать прогулов.

А что же получилось на самом деле. Все члены правления за исключением Ноздричева и Беспалочего в квартире предколхоза т. Родина и члена правления Гуляки на Ял. устроили грандиозную пьянку. Кроме правленцев были и рядовые колхозники и единоличники—твердозадцы (Пташников Настасья) 10 января утром уже знал весь поселок о пьянке у предколхоза Родина и о всех безобразиях, которые несет за собой пьянство. Кроме того 10-го утром т. Родин стал раздавать многим колхозникам на вино по 3 р. 50 к. так что 10 января было днем почти сплошного прогула.

Подобная пьянка была устроена еще 21-го декабря. Зоркий глаз.

Выявили кулацкое вредительство.

(Сельхозартель „Красный боец село Конево“)

Общее собрание колхозников при обсуждении вопроса о состоянии свиноводства и свиноводства выявило, что пролезший в колхоз кулак Аникин Семен Аф вредительно относился к колхозному свиноводству. В результате, оказалось что, матка бело-английской породы издохла из за плохого ухода свинаря. Свинарь не соизволил ее отогнать в отдельную стайку, она была замучена другими свиньями.

Этот гражданин и его семья работавшая на скотном дворе вредительно относилась к животноводству, не выдавала полной нормы коровам и т. д.

Общее собрание постановило Аникина С. А. исключить из колхоза „Красный боец“ со всем семейством за уничтожение колхозного имущества и вредительство, и дело передать в нарсуд.

Колхозникам нужно зорко следить в дальнейшем за вредительским отношением к колхозному производству и выявлять явных вредителей. Я. Селькор.

К XVII-й Всесоюзной партконференции не менее 75 проц. квартплана.

ВКЛЮЧАЙТЕСЬ В КОМСОМОЛЬСКИЙ ПОХОД.

По решению Крайкома комсомола весь Западно-Сибирский комсомол объявил поход за выполнение финплана. С Крутинский райком комсомола в этот поход включился

Высланы на места восемь бригад. В задачу комсомольского похода входит: Обеспечить выполнение плана мобилизации средств в XVII-й Всесоюзной партконференции на 75 проц. Налаживание работы актива и комсодов в колхозах Налаживание оперативной отчетности сельсоветов. Выявление неходовых и малоходовых товаров и их реализация.

Ячейки комсомола на местах должны сейчас же включиться в этот поход, мобилизуя весь комсомольский, колхозный и профсоюзный актив, добиваясь повседневной борьбы за финплан.

Штаб комсомольского похода: Белоконов, Замараев, Герасимов, Сабурова, Черемных.

Производственный план важнейшее звено качественного укрепления колхозов.

ШИРЕ МАССОВУЮ РАБОТУ ПО СОСТАВЛЕНИЮ ПЛАНОВ

Роль плана в колхозном производстве растет из года в год. В 1931 году имелся целый ряд существенных недостатков в практике планирования, снижавших роль и значение плана. Дача колхозсоюзом контрольных заданий колхозам систематически запаздывала, при чем эти задания по несколько раз изменялись. Сплошь и рядом планы являлись продуктами кабинетного творчества специалиста или правления колхоза.

Производственный план был оторван от финансового, а в большинстве колхозов финансового плана вообще не было. Наконец, в планах колхозов отсутствовала четкая, целеустремленная для каждого колхоза производственная специализация.

Чрезвычайно скверно так-

КРУТИНЦЫ И КАРАСУКОВЦЫ В ПЕРВЫХ РЯДАХ.

На 10 января Крутинский сельсовет выполнил квартальный план мобилизации средств на 22,4 процентов.

Первым идет Н-Карасукский сельсовет, выполнивший на 10 января квартальное задание на 23,6 проц. Результатом высоких темпов является подлинно большевистская работа.

Коневский сельсовет оппортунистически успокоившись успехами четвертого квартала и премией в 300 р. не собрал на 1 декаду первого квартала ни одной копейки. Ряд сельсоветов не доставили даже сводок (Ширяевский, Салтаимский, Яманский, Панорский).

Нужно учесть, что за сто-процентное представление декадных сводок мы соревнуемся с Тюкалинским районом. Равняйтесь по Ново-Карасуку.

же планировался труд. Использование трудовых колхозных ресурсов намечалось в большинстве случаев не из расчета действительной потребности в рабочей силе в соответствии с производственным планом, а так чтобы обязательно использовать всю наличную рабочую силу. Благодаря этому производительность труда искусственно снижалась. Благодаря этому же в большинстве колхозов отсутствовала такая важная статья, как отходничество.

Главнейшим отличием плана 1932 года от прошлых лет, должна быть строго продуманная система мероприятий по повышению качества работы. Все предпосылки и условия за повышение качества колхозного производства имеются. Применение лишь простейших агрозоотехнических

мероприятий, предусмотренных агрозоотехническим минимумом может увеличить выход товарной продукции колхозов вдвое.

Финансовый план должен быть не просто сводом доходов и расходов колхоза, он должен реально обеспечить все производственные мероприятия, намеченные в плане и кроме того рациональное использование внутренних ресурсов и привлечение средств колхозников. Необходимо колхозам на каждый вопрос, поставленный формой производственного плана дать вполне продуманный, проработанный ответ. Необходимо также на составление плана, на его обсуждение и выдвижение встречного мобилизовать всю колхозную массу.

В организационно-хозяйственном укреплении колхозов, являющейся сейчас важнейшей задачей колхозного строительства, огромную роль должна сыграть кампания по составлению производственно-финансовых планов колхозов на 1932 год.

„Было бы глупо думать, — говорил т. Сталин на совещании хозяйственников, — что производственный план сводится к перечню цифр и заданий. На самом деле производственный план есть живая и практическая деятельность миллионов людей“.

По примеру социалистической промышленности надо и в колхозах организовать оперативно плановые группы, а поэтому первый шаг в постановке колхозного планирования, это организация плановой группы. Лучший актив колхоза, ударники, лучшие бригады, наиболее опытная и грамотная часть колхозников — вот база для комплектования плановых групп (ПГ).

В основу колхозного плана должны быть положены контрольные цифры задания, списанные из районных организаций. Контрольные цифры нередко ошибочно называют планом и механически утвердив их на правлении считают, что план утвержден и принят. На самом деле задания района — контр. цифры — только костяк, точен, во многих из которых надо развернуть массовую работу по выявлению

внутренних ресурсов, по правильной организации колхозного производства, по составлению встречного плана.

Прежде всего контрольные цифры надо обсудить на заседании правления с широким участием актива. Затем контрольные цифры вместе с предложениями и замечаниями правления передаются плановой группе.

По заслушании и детальном обсуждении планов всех отдельных групп, после увязки их между собою и внесения соответствующих корректив, плановая группа приступает к сверстке единого производственно-финансового плана колхоза, который и передается правлению на рассмотрение и утверждение.

По утверждении годового плана правлением, план должен быть внесен на обсуждение всей колхозной массы. Обсуждение должно обязательно проводиться в отдельных производственных бригадах, товарных фермах и по отдельным предприятиям и промыслам с целью выдвижения встречных показателей, на основе мобилизации внутренних ресурсов.

Этот второй этап работы — выдвижение встречного — самая серьезная и ответственная часть составления колхозного плана. Мы получим план, действительно проверенный массой колхозников.

Лучших работников по составлению плана поощрять, премировать, сделать их в этой работе известными всей колхозной массе.

П. Макаровичин.

Ст. ред. редактор Лесков.

О объявлении:

Всем держателям полисов общества страхования жизни „Нью-Йорк“ на основании заключенного соглашения, обществом „Нью-Йорк“, оплачиваются полисодержателями некоторые суммы, с каждого причитающего рубля по условиям полиса. Гражданам американского происхождения, или его заменяющий документ Страховое свидетельство, или заявление об оплате страховых взносов, предъявить их страховому обществу в Нью-Йорке.

Срок предъявления до 1-го февраля 1932 г., после которого никакие требования к производству дела по оплате полисов приниматься не будут.

Ген. Банк.

Утерян военный билет на имя Александра Макара р. рождения 1898 г. Усть-Нататского сельсовета. Считать не действительным.